

最后三分半 奇才遭零封

“姚易”缺阵 火箭五连胜

本报讯 北京时间12月28日,NBA常规赛继续进行。经历过圣诞节休息的火箭队延续了他们主场的良好成绩,最终以100:93战胜了来访的奇才队,取得五连胜。

以往被冠以“中国德比”的两队相碰因为姚明和易建联的相继因伤缺阵而大打折扣。不过这场比赛的精彩程度未受丝毫影响。

本场比赛火箭队取胜并不轻松，在比赛的最后一节他们曾经落后10分之多，而最终帮助他们实现逆转的除了小布和马丁的两个三分球之外，还有他

这场比赛，第一节的火箭队和奇才队互相飙分，结果火箭队第一节就丢掉了27分，而防守端的无力让他们单节只领先了1分，第二节和第三节他们让奇才队都得到了20分以上，所以三节过去他们落后了5分。第四节一开始，火箭队的替补席完全无法阻止奇才队的进攻，两分钟之后火箭队已经落后10分之多。

接下来火箭队明白了他们想要赢球必须在防守端进行更多的努力，于是火箭队的防守果断进行调整，而此时奇才队的手感也在逐渐降低，于是我们看到接下来的这10分钟时间奇才队只得到了11分，或者说最后的8分48秒他们只进账了9分，最后的7分58秒他们只得到了7分。

本来在第四节还有10分钟左右就被对手拿走82分的火箭队，被很多人看来失分过百已经是不可避免的了，但是靠着最后时刻的顽强防守，他们还是将对手的得分压制在了93分。

在比赛的最后3分31秒，奇才队一分未得，被火箭队零封，这就是火箭队在防守端的变化。没有这一段时间的零封对手，我们或许看不到火箭队这场比赛的胜利，看不到在落后两位数情况下大逆转了。

NBA常说进攻赢得比赛，但是防守赢得总冠军，因为进攻的感觉总是不那么可靠，而防守端的牢固是可以让一个球队能够坚持走下去的根本原因。

艾米特出战存疑、郭磊故地重游 **战福建** **旧将成心腹之患**

本报东营12月28日讯(见习记者 刘伟) 29日,山东男篮暂别济南之后,即将在东营迎来首个对手福建的挑战。28日下午,山东男篮来到石油大学篮球馆进行了训练,而福建在上午就开始适应场地了。

面对积分垫底的福建，山东黄金俱乐部表示，有信心拿下这场胜利。对备受关注的艾米特，山东男篮负责人表示，艾米

在的文书符，山东男篮球员表示，艾特上场的可能性很大，但能否真正出场，还要等29日俱乐部联席会上才能最终确定。如果艾特能够上场，在福建阵中，将有可能出现两位曾效力过山东队的队员：艾特和郭磊，以两人目前的实力，称其为山东队心腹之患毫不为过。

随着波特受伤被裁，依靠单外援打天下的福建队成绩惨淡，目前仅胜一场，联赛积分垫底。上一场输给广东后，山东队2胜4负，战绩也让人不敢恭维，此次面对福建，球队不容有失。“我们对每场比赛都有信心，但能不能拿下来还得看能不能制约住对手，努力防守，这很关键。”叶鹏接受采访时说。对艾米特能否上场，他表示：“这个要等到29日双方联席会上才能最终确认，现在还不好说。”而艾米特一旦上场，对山东队而言，将绝对是好事。

据悉，艾米特此次随福建队来到了东营，对他，山东球迷再熟悉不过。艾米特个人能力极为突出，视得分如同探囊取物。上赛季效力山东队，更是有过单场71分的壮举，创造了CBA单场得分纪录。如果他在29日出场，无疑将给福建队增加一个凶猛的火力点，加上本场对阵的又是老东家，艾米特势必竭尽所能，全力证明自己，这对山东男篮而言，可不是什么好消息。

除了艾米特，福建阵中还有一位曾在山东队效力过的队员，他就是今夏刚刚从山东队转会至福建的郭磊。本赛季郭磊在福建表现不俗，得分创造职业生涯新高。上一场对青岛，更是拿下全队第二高的20分，表现可圈可点。季前赛，山东男篮曾遭遇过福建队，那场比赛山东队获胜。初次对上老东家，郭磊出场时间不多，保留之意明显，此番联赛再相遇，真刀真枪之下碰上旧主，火花肯定少不了。



[中国最早的省级经济报之一 · 真实记录山东改革开放历程]

经济导报社是大众报业集团（大众日报社）旗下的一家独立非党派人性质的媒体机构，下辖两报一网站，分别为《山东经济时报》、《经济导报》、《财经时报》，刊号分别为：CN37-1007、CN37-1008、CN37-1009。《经济日报》于2002年1月1日创刊，由人民日报社与山东省政府联合主办，社长吴定富。

经过数年的艰苦探索，经济导报社内部发展战线架构日渐清晰，初步确立了《经济导报》、《证券时报》和《上海证券报》可以相互支撑，又可以各自独立发展，同时形成以利源中心的经营模式；三报完善了办报从机制到新闻定位清晰，又有互补性的地区的综合力量的多层次发展结构，即以主流——《经济导报》为主轴，南北两翼为辅，以日报《证券时报》与周报《上海证券报》为支撑，一主两翼齐飞，三报并进。

